

## Περιγραφή

Είναι ένα υψηλής ποιότητας ενισχυμένο πλαστικό, χαμηλής οσμής, ματ φινιρίσματος, που εμφανίζει εξαιρετική πρόσφυση και σε προϋπάρχοντα υποστρώματα αλκυδικής σύνθεσης. Η εξαιρετική αντοχή στο νερό και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά συγκόλλησης κάνει αυτό το προϊόν ιδιαίτερα κατάλληλο για χρήση σε κουζίνες, μπάνια και σε περιοχές μεγάλης και έντονης κυκλοφορίας. Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο τόσο για εσωτερικές όσο και εξωτερικές εφαρμογές.

## Ιδιότητες

Επίπεδο γυαλάδας	Ματ (λιγότερο από 5%)
Θεωρητική Απόδοση	14 τετραγωνικά μέτρα ανά λίτρο (αναλόγως της πορότητας και της υφής της επιφάνειας)
Προτεινόμενο πάχος στεγνού στρώματος	30 microns στεγνό, ανά στρώση
Προτεινόμενος αριθμός στρώσεων	2
Ρυθμός στεγνώματος	1 ώρα

Χρόνος επαναβαφής	4 ώρες κατ' ελάχιστο
Στερεά κατ' όγκο	περίπου 35%
Αποχρώσεις	Ολόκληρη η παλέτα αποχρώσεων Little Greene
Συσκευασία	1, 2.5, 5 & 10 Λίτρα

\*Λόγω της σύνθεσης και της ποσότητας των χρωστικών που χρησιμοποιούνται κάθε φορά το επίπεδο γυαλάδα σε πιο σκούρα χρώματα μπορεί να είναι υψηλότερη από ό, τι σε παστέλ αποχρώσεις.  
\*\* Πλήρης σκλήρυνση (ξήρανση) της επικάλυψης μπορεί να διαρκέσει έως και αρκετές ημέρες, ανάλογα με το πάχος του φιλμ που εφαρμόζονται και τις συνθήκες περιβάλλοντος ξήρανση στο έργο. Η επικάλυψη δεν πρέπει να εκτίθενται σε μεγάλα ποσοστά υγρασίας, όπως μπορεί να υπάρξει σε κουζίνες και μπάνια, πριν να είναι εντελώς στεγνή, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει μόνιμα σημάδια στην επιφάνεια.

## Εγκρίσεις & Πρότυπα

Κατασκευάζεται υπό την αιγίδα του ISO 9001: 2008 ποιότητα & ISO 14001: 2004 Συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης. BS EN71-3: 2013 Ασφάλεια παιδικών παιχνιδιών. Προδιαγραφές για τη μετανάστευση ορισμένων στοιχείων. (Πιστοποιητικό δοκιμών που διατίθενται κατόπιν αιτήματος). 2004/42 / ΕΚ οριακή τιμή της ΕΕ για αυτό το προϊόν (Cat.A / Α Νερού): 30g / l (2010). Αυτό το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 2 g / l.

Αυτό το προϊόν έχει δοκιμαστεί σύμφωνα με τους κανονισμούς που περιγράφονται στο διάταγμα 2011-321 του Γαλλικού Κανονισμού Ποιότητας Εσωτερικού Αέρα - Διάταγμα Απριλίου 2011 και βραβεύτηκε με A +. Αυτό το προϊόν έχει δοκιμαστεί σύμφωνα με τους κανονισμούς DIN EN 13 300 και έχει ταξινομηθεί: Αντίσταση στο υγρό τρίψιμο - Κλάση 1. Γυαλάδας - Εντελώς Ματ. Αναλογία Αντίθεσης - Κλάση 1. Μέγεθος κόκκου - πολύ ψιλό. Θεωρητική Απόδοση - 14m<sup>2</sup> / L.

## Προετοιμασία Επιφάνειας

**Νέα ξυλεία:** Σε μαλακά ξύλα, οι τυχόν υφιστάμενοι ρόζοι θα πρέπει να μονωθούν με μια στρώση είτε του Little Greene Traditional Oil Primer Undercoat ή του Little Greene Intelligent Primer Undercoat. Τα Ρητινώδη σκληρά ξύλα απαιτούν τον καθαρισμό και την επεξεργασία με ένα κατάλληλο και ενδεδειγμένο αστάρι μόνωσης όπως το Little Greene Aluminium Wood Primer (συμβουλευτείτε τα σχετικά δελτία δεδομένων προϊόντος για περισσότερες λεπτομέρειες) πριν από το προϊόν προεργασίας. Βεβαιωθείτε ότι η περιεκτικότητα σε υγρασία του ξύλου είναι κάτω από 15% πριν από την έναρξη της εφαρμογής. Υγρό ξύλο δεν πρέπει ποτέ να βάφεται, καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει φουσκάλες, απολέπιση, ρωγμές και πρόωρη αστοχία της επικάλυψης.

Ξυλεία από Πράσινη δρυς δεν πρέπει να βάφεται εκτός και εάν έχει παλαιωθεί για τουλάχιστον 6 μήνες.

**Μέταλλα:** Τα νέα σιδηρούχα μέταλλα θα πρέπει να καθαριστούν είτε δια χειρός ή μηχανικά, ώστε να αφαιρέσετε οποιαδήποτε επιφανειακή σκουριά πριν την εφαρμογή μίας στρώσης με το Little Greene Traditional Oil Primer Undercoat. Μη σιδηρούχα μέταλλα πρέπει να προ-επεξεργαστούν ή να ασταρώνονται με ένα κατάλληλο αστάρι.

1 από 3 σελίδες

Δεκέμβριος 2014

Όλες οι πληροφορίες που υποβάλλονται σε αυτό το φυλλάδιο είναι ορθές, με βάση τις γνώσεις και τις εμπειρίες μας. Η εταιρεία Little Greene διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τα δεδομένα και τα συστήματα φύλλων και των διαδικασιών αναφορικά με τη χρήση και την εφαρμογή χωρίς περαιτέρω ειδοποίηση. Οι πληροφορίες που παρέχονται δεν απαλλάσσει τους χρήστες από την ευθύνη για τη διεξαγωγή των δοκιμών και πειραμάτων τους και δεν συνεπάγεται νομικά δεσμευτική διαβεβαίωση για ορισμένες ιδιότητες ή καταλληλότητα για οποιοδήποτε συγκεκριμένο σκοπό. Οι συνθήκες εφαρμογής μπορεί να βρίσκονται πέραν του ελέγχου μας, έτσι δεν φέρει καμία ευθύνη και δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή με βάση τις πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν.

**Υφιστάμενες βαφές:** Αφαιρέστε όλα τα χαλαρά και ξεφλουδισμένα στρώματα. Απολιπάνετε με ένα κατάλληλο διάλυμα απορρυπαντικού, όπως το σαπούνι με ζάχαρη και ξεπλύνετε καλά με καθαρό νερό. Τρίψτε καλά με μέτριο γυαλόχαρτο έτσι ώστε να δημιουργήσετε μια λεία επιφάνεια ακόμη και στις περιοχές που έχει αφαιρεθεί το χρώμα. Επισκευάστε τυχόν προβληματικά σημεία και εφαρμόστε μια στρώση ασταριού στην εκτεθειμένη επιφάνεια, ανάλογα με την περίπτωση. Ορισμένες υφιστάμενες επιφάνειες όπου προϋπάρχουν φινιρίσματα σατινέ ή γυαλιστερής όψης μπορεί να είναι πολύ ευαίσθητες και μαλακές στο νερό, με αποτέλεσμα να ρηγματώνουν όταν επικαλύπτονται. Για να εξασφαλιστεί ότι οι παλαιές υφιστάμενες επικαλύψεις δεν θα παρουσιάσουν αυτό το πρόβλημα, καλό είναι να γίνει μια εφαρμογή δοκιμής σε μια μικρή περιοχή, η οποία θα πρέπει να αφαιρεθεί να στεγνώσει και να αξιολογηθεί, πριν από την πλήρη εφαρμογή. Σε περίπτωση που το υπόστρωμα παρουσιάζει ρωγμές σε αυτή τη δοκιμή, θα πρέπει να σφραγίζεται, πριν από την εφαρμογή της τελικής βαφής, με ένα κατάλληλο στεγανωτικό αστάρι.

**Πλαστικά:** Για να επιτευχθεί μακροχρόνια απόδοση, καθαρίστε και τρίψτε ελαφρώς τις επιφάνειες. Ασταρώστε χρησιμοποιώντας ένα ενδεδειγμένο αστάρι προσκόλληση για πλαστικά όπως το WALL PRIMER SEALER, πριν την εφαρμογή της τελικής στρώσης.

**Νέο τοίχος:** Σε σοβατισμένες επιφάνειες επιτρέψτε την επιφάνεια να στεγνώσει καλά για τουλάχιστον 4 εβδομάδες. Στη συνέχεια εφαρμόστε μια στρώση ως αστάρι αραιώνοντας το χρώμα από 5 έως 25% με προσθήκη καθαρού νερού, ανάλογα με την πορότητα του υποστρώματος ή με το WALL PRIMER SEALER. Ολοκληρώστε την εφαρμογή με 2 πλήρεις στρώσεις.

Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για ασβεστικής βάσεως υποστρώματα ή για άλλους φυσικούς σοβάδες (από πυλό κτλ.).

**Υφιστάμενες βαφές σε τοίχο:** Πλύνετε ελαφρά τυχόν υπάρχουσες βαφές για να αφαιρέσετε τη επιφανειακή σκόνη ή λεκέδες. Στη συνέχεια εφαρμόστε μια στρώση ως αστάρι αραιώνοντας το χρώμα από 5 έως 25% με προσθήκη καθαρού νερού, ανάλογα με την πορότητα του υποστρώματος ή με το WALL PRIMER SEALER. Ολοκληρώστε την εφαρμογή με 2 πλήρεις στρώσεις.

Για σημαντική αλλαγή απόχρωσης, συνιστάται η χρήση του Little Greene Intelligent Primer Undercoat.

Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για ασβεστικής βάσεως υποστρώματα ή για άλλους φυσικούς σοβάδες (από πυλό κτλ.).

### Εφαρμογή

Ανακατέψτε καλά πριν τη χρήση. Μην εφαρμόζετε σε επιφάνειες όταν η θερμοκρασία περιβάλλοντος είναι κάτω από 5 ° C. Επιπλέον, για εξωτερική εφαρμογή, μην εφαρμόζετε εάν υπάρχει κίνδυνος βροχής ή παγετού κατά τη διάρκεια των περιόδων εφαρμογής ή ξήρανσης.

Εφαρμογή με πινέλο: Χρησιμοποιήστε μια υψηλής ποιότητας συνθετικό πινέλο που έχει κατάλληλο μέγεθος για την εργασία σας. Τα νέα πινέλα θα πρέπει να πλυθούν πριν την χρήση τους με καθαρό νερό και να σκουπιστούν με ένα καθαρό πανί.

Αποφύγετε να βυθίζετε το πινέλο πολύ μέσα στο δοχείο χρώματος έτσι ώστε να αποτραπεί η συγκέντρωση χρώματος στην μεταλλική πλακέτα του πινέλου. Αποφύγετε τις πιτσιλιές από τη μη υπερφόρτωση του πινέλου. Εφαρμόστε το χρώμα σε ίσιες και όμοιες πινελιές. Για καλύτερη δυνατή ποιότητα εμφάνισης, ολοκληρώστε την βαφή σας με πινελιές όλες προς την ίδια κατεύθυνση χωρίς να επικαλύπτεται τις ήδη ολοκληρωμένα σημεία.

Για δύσκολα αντικείμενα, ή όπου / δεν μπορούν να αποφευχθούν συνθήκες υψηλής ροής αέρα και υψηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος, ο ανοιχτός χρόνος εργασίας μπορεί να επιμηκυνθεί προσθέτοντας 10 έως 15% (κατ όγκο) αραιωτικό χρώματος νερού. Αυτή η συμβουλή ισχύει επίσης και για μεγάλες επίπεδες επιφάνειες, ωστόσο, η χρήση ενός κυλίνδρου βαφής (ρολό βαφής κοντού πέλους) είναι η συνιστώμενη μέθοδος εφαρμογής σε τέτοιες περιπτώσεις.

Ένα ελαφρό τρίψιμο ανάμεσα στις στρώσεις θα αφαιρέσει όλα τα μόρια σκόνης από την επιφάνεια, δημιουργώντας ένα φινιρίσμα σχεδόν επαγγελματικό.

Ρολό βαφής: Χρησιμοποιήστε ένα ρολό βαφής κοντού πέλους με μίγμα φυσικού και συνθετικού πέλους έτσι ώστε να επιτύχετε την καλύτερη εμφάνιση σε λείες επιφάνειες (σπατουλαριστά). Όταν / δεν μπορούν να αποφευχθούν συνθήκες υψηλής ροής αέρα και υψηλές θερμοκρασίες περιβάλλοντος, ο ανοιχτός χρόνος εργασίας μπορεί να επιμηκυνθεί προσθέτοντας 10 έως 15% (κατ όγκο) αραιωτικό χρώματος νερού.

Με πιστόλι βαφής:

Συμβατικό	Airless
Αραιώση έως και :40% (κατ όγκο) με νερό	Αραιώση έως και :20% (κατ όγκο) με νερό
Μέγεθος μπέκ: 1,6mm έως 2,00mm	Μέγεθος μπέκ: 0,28mm έως 0,54mm
Πίεση: 0.28 to 0.41 MPa (40 to 60 psi)	Πίεση: 12,6 to 19,6 MPa (1800 to 2800 psi)

### Καθαρισμός

Αφαιρέστε το περίσσιο χρώμα και καθαρίστε όλο τον εξοπλισμό εργασίας με καθαρό νερό αμέσως μετά τη χρήση. Ποτέ μην αποθηκεύετε πινέλα ή ρολά στο νερό, καθώς αυτό θα οδηγήσει στην μείωση των επιδόσεων της εφαρμογής τους.

### Αποθήκευση & διάρκεια ζωής

Φυλάξτε τα μη χρησιμοποιημένα δοχεία χρώματος σε δροσερό, ξηρό, μακριά από τον παγετό και από το άμεσο ηλιακό φως. Βεβαιωθείτε ότι τα δοχεία είναι σωστά κλεισμένα μετά τη χρήση. Το προϊόν στην αρχική κλειστή συσκευασία του και στις παραπάνω συνθήκες μπορεί να διατηρηθεί για ένα ελάχιστο χρονικό διάστημα δύο ετών.

### Φροντίδα μετά την εφαρμογή

Καθαρισμός: Για ελαφριά επιφανειακά λερώματα χρησιμοποιήστε ένα αραιό χλιαρό διάλυμα σαπουνιού οικιακής χρήσης με νερό και ένα καθαρό σφουγγάρι ή πανί που δεν αφήνει χνούδι. Βεβαιωθείτε ότι το σφουγγάρι ή το πανί είναι καλά βρεγμένα (αλλά χωρίς να στάζουν), πλύνετε την προσβεβλημένη περιοχή και επαναλάβετε αν απαιτείται.

Βεβαιωθείτε ότι τα θερμοκρατικά σώματα βρίσκονται σε θερμοκρασία δωματίου πριν προσπαθήσετε να καθαρίσετε χρησιμοποιώντας την παραπάνω διαδικασία. Καθαρισμός σε καυτό καλοριφέρ μπορεί να οδηγήσει σε εντοπισμένη ή ανομοιόμορφη στίλβωση της επιφάνειας.

Ειδική Φροντίδα: Αποφύγετε να τοποθετείτε βαριά αντικείμενα πάνω στην επιφάνεια για τουλάχιστον μια εβδομάδα μετά από τη βαφή.

Επισκευή: τρίψτε ελαφρά την περιοχή που πρόκειται να επαναβαφεί και εφαρμόστε το κατάλληλο αστάρι προετοιμασίας. Βάψτε την επιφάνεια με μία ή δύο στρώσεις, όπως απαιτείται. Τοπικές επισκευές θα έχουν ως αποτέλεσμα σχεδόν πάντα να αφήνουν σημάδια και ενώσεις.

### Ανακύκλωση και Διάθεση

Απορρίψτε το πλεόνασμα ή το χρώμα των αποβλήτων μέσω αδειοδοτημένου φορέα εκμετάλλευσης και παράδοσης αποβλήτων. Τα κενά δοχεία μετάλλου μπορεί να ανακυκλωθούν (Αφαιρέστε την πλαστική λαβή των 2.5L και 5L δοχείων).

### Υγεία & Ασφάλεια

Να διαβάζετε πάντα την ετικέτα στο δοχείο πριν από τη χρήση. Εξασφαλίστε τον μέγιστο εξαερισμό κατά τη διάρκεια εφαρμογής και του στεγνώματος. Συμβουλευτείτε το υλικό του προϊόντος δελτίο δεδομένων ασφαλείας για περισσότερες λεπτομέρειες.